

ERRATUM

Erratum: HIV, syphilis, hepatitis B and C in key populations: results of a 10-year cross-sectional study, Southern Brazil

Breno Gonçalves da Silva¹, Laura Holtman Ferreira¹, Clea Elisa Lopes Ribeiro², Sonia Mara Raboni¹

¹ Universidade Federal do Paraná, Curitiba, PR, Brazil.

² Secretaria Municipal da Saúde de Curitiba, Curitiba, PR, Brazil.

DOI: 10.31744/einstein_journal/2022A06934E

In the manuscript “HIV, syphilis, hepatitis B and C in key populations: results of a 10-year cross-sectional study, Southern Brazil”, DOI number: 10.31744/einstein_journal/2022A06934, published at *einstein* (São Paulo). 2022;20:eAO6934, page 1, abstract results:

Stated:

A total of 67,448 samples were analyzed, 9,086 of these tested positive, 3,633 (56%) for HIV, 4,978 (77%) for syphilis, 340 (5%) for hepatitis C virus (HCV), and 135 (2%) for hepatitis B virus (HBV).

It should be read:

A total of 9,086 samples were positive across all samples tested, and yielded 3,633 (5%) for HIV, 4,978 (10%) for syphilis, 340 (1%) for hepatitis C virus (HCV), and 135 (<1%) for hepatitis B virus (HBV).

AUTHORS' INFORMATION

Silva BG: <http://orcid.org/0000-0003-0524-3821>

Ferreira LH: <http://orcid.org/0000-0003-0043-1815>

Ribeiro CE: <http://orcid.org/0000-0003-0852-0441>

Raboni SM: <http://orcid.org/0000-0001-7907-7585>

How to cite this article:

Silva BG, Ferreira LH, Ribeiro CE, Raboni SM. HIV, syphilis, hepatitis B and C in key populations: results of a 10-year cross-sectional study, Southern Brazil. *einstein* (São Paulo). 2022;20:eAO6934. Erratum in: *einstein* (São Paulo). 2022;20:eAO6934E.

Copyright the authors



This content is licensed
under a Creative Commons
Attribution 4.0 International License.